

R 热点 温家宝：“中巴永远是兄弟！”

据新华社电“中巴永远是兄弟！”中国总理温家宝19日在巴基斯坦议会发表演讲时，20分钟内3次用“兄弟”形容中巴两国之间的情谊。

在开场用乌尔都语问好后，温家宝动情地代表中国政府和13亿中国人民“向兄弟的巴基斯坦人民致以最亲切的

问候和最美好的祝愿，向长期以来致力于中巴友好的各界朋友表示衷心感谢和崇高敬意”，全场响起热烈掌声。

5年前温家宝曾访问巴基斯坦，受到巴政府和人民的热烈欢迎。“岁月如梭，真情不变，这次我依然有宾至如归的感觉”，在长时间的掌声后，温家宝说，

“此时此刻我最想说”的是中巴永远是兄弟！”“中巴友谊根深叶茂，生机勃勃；中巴关系坚如磐石，历久弥新！”

温家宝访巴期间，中国贸易投资促进团同巴方企业签署了总额达100亿美元的经贸协议。

明年是中巴友好年。中方决定在

今后3年内向巴方提供500个政府奖学金名额，2年内为1000名巴基斯坦白内障患者免费进行复明手术。明年100名巴高中学生将应邀到中国参加汉语桥夏令营。

温家宝结束对印度、巴基斯坦的正式访问，于19日晚乘专机回到北京。

我国建设难度最大铁路22日通车

中国建设难度最大的山区铁路宜万铁路将于22日在湖北恩施火车站举行正式通车仪式。运营初期宜万铁路将开行旅客列车5对，明年1月11日起将开行14对。据了解，宜万铁路开创了我国铁路史上数项“之最”。它平均每公里造价6000多万元，两倍于青藏铁路，是中国单公里造价最高的铁路；铁路全线共有隧道、桥梁400余座，占线路总长74%，为世界之最；年均进度仅50多公里，是中国单公里修建时间最长的铁路。

冯国栋

美台早年合作机密首度曝光

近日，AIT(美国在台协会)“美国人在台湾的足迹”展出的照片和文件，有近半数与军事合作有关，许多当年机密首度曝光。1974年美军太平洋防卫司令部的机密文件指出，“部署于台湾台南空军基地的核弹，将移往菲律宾克拉克基地”。另一份最高机密指出，上世纪五十年代末至六十年代初，美国中情局及特战部队决定将台湾当成前进作战基地，派遣情报人员深入柬埔寨、老挝等地，经由东南亚支持秘密行动。

唐石

广州2010年亚残运会闭幕

19日上午，随着乒乓球男子团体TT4-5决赛结束，韩国队3:1战胜中国队夺得金牌，广州2010年亚洲残疾人运动会赛事全部落下帷幕。在7天的比赛进程中，来自亚洲41个国家和地区的2512名运动员奋力拼搏，表现出了良好的竞技风貌。位列奖牌榜首位的，是中国代表团，431名运动健儿共夺得185枚金牌、118枚银牌和88枚铜牌；日本和韩国则分列奖牌榜的二、三位，同样取得了不俗的战绩。

任亮

K 看点

海南13名渔民5天后找到

记者19日在海南儋州白马井镇福村获悉，该村失去联系达5天的13名渔民被找到，人船安全。预计19日晚上返回白马井港口。据介绍，12月19日凌晨，由多部门组成的海上搜救船队在441海域找到了琼儋州11166号渔船。据初步判断，该渔船因为机器故障，担心返航途中遇风，所以在该海域就地抛锚避风。据悉，琼儋州11166号渔船是一艘木质渔船，配有单边带电台、对讲机、救生筏、卫星导航仪等设备，船身长近20米，主要从事渔业生产，失去联系时船上共有13名渔民。

王存福

珠海9家医院药剂科主任涉贪

近日，广东省珠海市检察院对外通报，今年以来，该院重点查处群众反映强烈的医疗行业商业贿赂案件，在全市医药购销领域掀起了一场反贪廉政风暴，珠海市9家公立医院原药剂科主任栽倒在药品供应商和医药代表的“贿赂门”下，无一幸免。据珠海市检察院通报，除了直接送红包、拿回扣，系列案中还存在搞感情投资、权色交易，还有通过聘请医生或医院家属到公司任职变相贿赂等隐蔽犯罪手段。

吴冰

科争议总统“驱逐”维和部队

科特迪瓦现任总统巴博下令，所有外国维和部队必须立即离开该国。巴博的发言人指责联合国和法国军队与前叛军串谋。联合国与很多西方大国都认为，巴博的对手瓦塔拉在11月28日的总统大选中胜出。但巴博坚持自己取得胜利，拒绝交出权力。瓦塔拉目前正受到联合国的保护，欧美威胁将对巴博采取制裁措施。

张亮

孟加拉国沉船致35人死亡

孟加拉国东北苏纳姆甘杰县18日晚发生一起沉船事件，到目前为止已造成至少35人死亡。据孟加拉国私营通讯社报道，一艘客船当地时间晚9点30分左右在苏纳姆甘杰县境内苏尔玛河行驶时与一艘载沙船相撞后沉没。该通讯社援引当地官员巴布鲁的话说，他们已经找到了35具遇难者遗体。

黄亚男

S 社会

美国男子中文名“好厉害”蹿红



连日来，中文名叫“好厉害”的美国男子蹿红网络，其持有的中国驾照照片被网友在微博上疯狂转发。前日，新浪微博“人气王”姚晨(微博)转发这条给力的微博后，“好厉害”更火得不行。深圳市交警部门证实，“好厉害”确有其人，驾照也是真实的。“好厉害”驾照信息显示，其国籍为美国，今年54岁，住在广东深圳福田区八卦岭，他2004年在深圳获取中国C1驾照，有效期十年，按照初次申领驾照时间推算，“好厉害”来中国至少6年。

杨晚婷

8岁女孩被大风扇吹飞10多米

12日，在苏州唯亭发生了一桩不可思议的事情：一个8岁大的女童，不小心被砖瓦厂的大风扇吹飞，整个人被抛出10多米远。好在女童奇迹生还，只是身体多处骨折。据知情人介绍，该女童刚送往医院时，身上多处受伤，包括右胳膊手臂、手骨、肋骨等多处骨折，做B超后发现还有肺部挫伤。小女孩父母是外省的外来务工人员。出事时，小女孩正在家人干活的砖瓦厂工地上玩耍，由于没有大人看管，被一台正在工作的大型风扇抛出10多米后倒地。小女孩的主治医生表示，小女孩右手先着地导致右手虎口部分被全部撕裂，然后又传导至右臂，导致骨折。目前来看，小女孩的右手至少会丧失五分之一的功能。

姚一鹤

农妇种千余株罂粟治胃病获刑

江西一农妇周某听说罂粟果能治胃病，便动起了种植罂粟的念头，并很快付诸行动，在偏僻的邻居后院种植了1409株罂粟。眼看罂粟就要结果，未料刑警上门，将周某擒获。日前，此案经江西省上饶市广丰县人民法院审结，周某犯非法种植毒品原植物罪，被判处有期徒刑八个月，并处罚金5000元。

高林芳

W 万象

英国新人结婚选用迷你婚车



为了让自己的婚礼与众不同，英国一对新人选择了只有57英寸(约合1.44米长)的婚车，新娘为此不得不花费15分钟才将婚纱裙摆塞进车里。不过在看到宾客们惊艳的表情时，他们认为自己的创意简直棒极了。

董玮

上班看搞笑视频更有创造力

英国媒体17日报道，研究人员发现，上班时抽空在网上看一段幽默视频有助于让人拥有积极自信的心情，这样反过来会让他工作时更具有创造力。科学家认为，很多人下意识地上网选择观看幽默的视频，只是为了有个好心境，以更好地工作。研究人员让一些大学生看一些会让他们心情好起来的视频或电影片段，之后让他们按规则进行拼字游戏或归类图片的活动，结果发现，这些学生的成绩比没有看视频或电影片段的学生要好得多。

朱盈库

文莱王子告律师反被判赔偿亿元

56岁的文莱王子耶弗瑞·博尔基亚向来以奢侈、糜烂著称，他在美国纽约控告英国一对夫妻档律师侵吞他的财产，最后却输得一败涂地，反而被判向这两名律师支付2100万美元(约合人民币1.4亿元)。博尔基亚有三名妻子，离过两次婚，据称他的情妇多达40名。

李振

美国男子驾车枪射被判384年

美国一名“汽车杀手”因为驾车持枪在闹市当街扫射，造成1人死亡13人受伤。面对法庭的审判一直不肯认罪，日前被判刑384年。科雷塔是一名退休出租车司机。2006年8月25日晚，科雷塔在饮酒、吸食可卡因后驾车来到纽约繁华的皇后区，手持一支9毫米口径的鲁格自动手枪疯狂扫射近6个小时，目标大都是红色的汽车。最终这场疯狂的袭击造成1死13伤，许多车辆、建筑被严重损坏，甚至迫使警方派出直升机前来阻止。

范亮

最倒霉的女模特

参加派对 头发着火



美国著名说唱歌手Diddy打造的新组合Dirty Money发行首张新专辑Last Train to Paris。在上周二于洛杉矶豪华酒店举办庆功派对上，一位受邀前来的模特头发突然被蜡烛点燃，让本来烟雾缭绕的屋子更加“添彩”。当时，这位模特正在享受烛光浴，头发着火时，她还浑然不觉，当发现后她迅速把头扎进浴缸，才把火苗扑灭。

最聪明世界小姐

英国佳丽 智商达140



英国佳丽凯蒂·法尔日前因兼备漂亮的外表和聪颖的智慧而被授予“世界大学小姐”头衔，成为世界上最聪明的世界小姐。今年24岁的大学毕业生法尔是一名跆拳道选手，同时也是模特儿和演员，还身兼志愿者。她在一项国际赛事中击败其他40名聪明的佳丽，用她更胜一筹的智慧征服了裁判，夺得了“世界大学小姐”之冠。报道称，法尔的智商高达140，她这次获得最聪明的世界小姐这一殊荣也是英国的荣誉，因为自从1986年起英国就无人曾获得过这项殊荣。

星报综合

